

Доклад главы Александровского СП Германова Виталия Викторовича.

**Уважаемый Михаил Владимирович, уважаемые жители!**

В настоящее время в Республике Татарстан реализуется 30 президентский социальных программ, а именно:

- социальная ипотека;
- строительство и капитальный ремонт спортивных и культурных объектов, учреждений здравоохранения;
- занятость молодежи, поддержка малого и среднего бизнеса;
- приведение в нормативное состояние уличного освещения и многие другие программы;

В рамках данных программ в Александровском сельском поселении проведен капитальный ремонт средней общеобразовательной школы пос.им 25 Октября, построен новый сельский дом культуры в пос.Александровский.

В настоящее время приводится в нормативное состояние уличное освещение. Так по программе было заменено 11 фонарей на светодиодные фонари по ул.Почтовая и ул.Октябрьская, проведена установка узлов учета .

Так же начато строительство нового дома для многодетной семьи Полушкиных по ул.Юбилейная.

В рамках 70-летия Победы вдове уч.ВОВ Суворкиной Анастасие Максимовне была проведена вода и канализация в дом. Так же Суворкину А.М. поставили на очередь по улучшению жилищных условий.

Участнику и инвалиду ВОВ Карпову Алексею Матвеевичу провели телефонную линию.

На 2016 год в рамках президентских программ запланировано проведение капитального ремонта детского сада «Солнышко», строительство спортивной площадки по мини-футболу на территории Средней школы пос.им 25 Октября. В пос.Александровский будет проведена работа по монтажу пятого кабеля и узлов учета для уличного освещения. В пос.с/за им 25 Октября по ул.Почтовая будет проведен ремонт дороги щебенно-песчаной смесью.

В последующие годы наше сельское поселение планирует так же активно участвовать и в других социально значимых программах, а именно:

- проведение капитального ремонта (строительство) дома культуры в пос.с/за им 25 Октября;
- участвовать в программе «Чистая вода»;
- ремонт дорог.

Конечно же, на реализацию данных программ мы рассчитываем на помощь и поддержку руководства нашего района в лице главы Лаишевского муниципального района Михаила Павловича Афанасьева и Вас, Михаил Владимирович!

В марте 2015 года в нашем сельском поселении состоялся референдум по самообложению. Целью данного референдума было введение налога на самообложение граждан. Уплата средств самообложения граждан производится всеми гражданами, достигшими 18-летнего возраста, место жительства которых расположено в границах поселения, независимо от их участия в местном референдуме и отношения, выраженного ими при голосовании, за исключением: студентов, обучающихся по очной форме обучения, инвалидов с детства.

Таким образом, 1347 человек обязаны уплатить данный налог. На каждый собранный рубль от населения, государство субсидирует 4 рубля. Всего в Александровском сельском поселении сумма сбора денежных средств должна составить 202 тысячи рублей. За первое полугодие 2015 года собрано 78 тысяч рублей, что составляет 38%

На собранные средства, а так же на средства субсидированные из республиканского бюджета запланировано часть денежных средств направить на ограждение кладбища в д.Верхние Кармачи, а оставшуюся часть направить на строительство площадок для бункеров ТБО.

В феврале 2015г. на отчетной сессии от жителей с.Бутыри были озвучены вопросы по строительству дорог и устранение утечки в водопроводной сети.

В настоящее время в с.Бутыри запланировано щебенение дороги, выделено 100 тонн щебня. Утечка водонапорной сети устранена. На водопроводной башни установили автоматику.

За счет природоохранных мероприятий были приобретены 3 бункера для сбора ТБО и установлены в пос.с/за им 25 Октября, в пос.Александровский, с.Бутыри.

Так же планируем заказать проект по очистке озера в д.Верхние Кармачи и посадить березовую аллею на въезде в пос.с/за им 25 Октября.

БЛАГДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!

Глава Александровского СП



В.В.Германов